

Мартовские КИТы

30 марта - традиционная олимпиада кафедры КИТ по неформальному программированию "Мартовские КИТы". Участвуют в ней школьники и студенты первых курсов ВУЗов.

Олимпиада "домашняя", но вполне представительная - несколько десятков команд по 2-3 человека состязаются в умении быстро анализировать задачи и писать программы.

Формат олимпиады нестандартный: это блиц (всего 2 часа), большой набор задач разной сложности и разной "стоимости", многое зависит от верного выбора командной тактики. Азартно и весело.

Подробности и регистрация - <http://dl.avalon.ru/course/view.php?id=663>

Неформальное обсуждение - <https://vk.com/event89082267>

